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Βραδινή Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Βησσαρίωνος 
Τρικάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας των Προηγιασμένων 
Τιμίων Δώρων, που τελέστηκε το απόγευμα της Τρίτης 8 
Απριλίου 2025 στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό Αγίου 
Βησσαρίωνος Τρικάλων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομος καλωσόρισε με 
συγκίνηση και πατρική αγάπη τον Αρχιμανδρίτη Βαρθολομαίο 
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Γιαννούλη στην ιερατική οικογένεια της Μητροπόλεως.

Απευθυνόμενος προς τον νέο κληρικό, του έδωσε τις εξής πατρικές ευχές και 
πνευματικές συμβουλές:

«Παιδί μου Βαρθολομαίε, ξεκινάς σήμερα μια όμορφη, αλλά και υπεύθυνη διακονία. 
Η ιερωσύνη δεν είναι αξίωμα, είναι σταυρός και προσφορά. Σου εύχομαι να 
υπηρετείς πάντοτε με αυταπάρνηση, με ζήλο και με αγάπη τον λαό του Θεού, 
ιδιαίτερα στα χωριά που δεν έχουν μόνιμο ιερέα. Να είσαι κοντά στους 
ανθρώπους, να τους στηρίζεις, να τους καθοδηγείς και να τους οδηγείς στον 
Χριστό.

Παράλληλα, θα αναλάβεις και άλλες σημαντικές ευθύνες στη ζωή της 
Μητροπόλεώς μας. Θα έχεις το διακόνημα του μάγειρα στο Επισκοπείο, στο 
Συσσίτιο και στην κατασκήνωση. Θα είσαι ένας από τους υπεύθυνους ιερείς στο 
ιδιαίτερο γραφείο μου, και υπεύθυνος του Πνευματικού Κέντρου της 
Μητροπόλεως, όπου και θα διαμένεις μαζί με τον π. Ευμένιο και τον Αρχιδιάκονο 
Χρυσόστομο. Όλα αυτά απαιτούν υπευθυνότητα, διάκριση και πνεύμα συνεργασίας.

Να θυμάσαι πάντα να λες, όπως η Παναγία: “Ιδού ο δούλος Κυρίου· γεννηθήτω μοι 
κατά το ρήμα Σου”. Να μην επιλέγεις διακονίες, αλλά να προσφέρεσαι όπου σε 
χρειάζεται η Εκκλησία. Η αληθινή ευλογία βρίσκεται στην υπακοή, στη σιωπηλή 
εργασία και στην αγάπη προς όλους.

Και βέβαια, εκφράζω δημόσια και με ευγνωμοσύνη τις θερμές μου ευχαριστίες 
προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Δουσίκου, πατέρα Βησσαρίωνα, ο οποίος 
με χαρά και πνευματική διάκριση έδωσε την ευλογία του για να διακονήσεις πλέον 
ως κληρικός της Ιεράς μας Μητροπόλεως. Η παρουσία σου κοντά μας είναι 
ευλογία.

Εύχομαι ολόψυχα η χάρη του Θεού να σε ενισχύει καθημερινά και η Παναγία μας να 
σε προστατεύει σε κάθε σου βήμα. Να έχεις πίστη, υπομονή και αγάπη σε όλα.»



https://www.flickr.com/photos/150736296@N06/albums/72177720324959717

